I. Организатор школьного этапа

формирует оргкомитет школьного этапа олимпиады и утверждает его состав;

формирует жюри школьного этапа олимпиады по каждому общеобра- зовательному предмету и утверждает их составы;

формирует муниципальные предметно-методические комиссии олим- пиады и утверждает их составы;

утверждает требования к организации и проведению школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету, определяющие принципы составления олимпиадных заданий и формирования комплектов олимпиадных заданий, описание необходимого материально-технического обеспечения для выполнения олимпиадных заданий, перечень справочных материалов, средств связи и электронно-вычислительной техники, разрешен- ных к использованию во время проведения олимпиады, критерии и методи- ки оценивания выполненных олимпиадных заданий, процедуру регистрации участников олимпиады, показ олимпиадных работ, а также рассмотрения апелляций участников олимпиады;

обеспечивает хранение олимпиадных заданий по каждому общеобра- зовательному предмету для школьного этапа олимпиады, несет установлен- ную законодательством Российской Федерации ответственность за их кон

фиденциальность;

заблаговременно информирует руководителей организаций, осуществ- ляющих образовательную деятельность по образовательным программам на- чального общего, основного общего и среднего общего образования, распо- ложенных на территории соответствующего муниципального образования, обучающихся и их родителей (законных представителей) о сроках и местах проведения школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету, а также о настоящем Порядке и утвержденных требованиях к ор- ганизации и проведению школьного этапа олимпиады по каждому общеобра- зовательному предмету;

обеспечивает сбор и хранение заявлений родителей (законных пред- ставителей) обучающихся, заявивших о своем участии в олимпиаде, об озна- комлении с настоящим Порядком и согласии на публикацию олимпиадных работ своих несовершеннолетних детей, в том числе в сети Интернет;

определяет квоты победителей и призеров школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету;

утверждает результаты школьного этапа олимпиады по каждому об- щеобразовательному предмету (рейтинг победителей и рейтинг призеров школьного этапа олимпиады (Приложение №5) и публикует их на своем официальном сайте в сети "Интернет", в том числе протоколы жюри школь- ного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету.

2.2. Оргкомитет школьного этапа олимпиады:

определяет
организационно-технологическую модель про- ведения школьного этапа олимпиады;

обеспечивает организацию и проведение школьного этапа олимпиады в соответствии с утвержденными организатором школьного этапа олимпиады требованиями к проведению школьного этапа олимпиады по каждому обще- образовательному предмету Порядком проведения всероссийской олимпиа- ды школьников, утвержденным приказом Минобрнауки РФ от 18.11.2013 го- да № 1252 и действующими на момент проведения олимпиады санитарно- эпидемиологическими требованиями к условиям и организации обучения в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образова- тельным программам основного общего и среднего общего образования;

осуществляет кодирование (обезличивание) олимпиадных работ уча- стников школьного этапа олимпиады;

несет ответственность за жизнь и здоровье участников олимпиады во время проведения школьного этапа олимпиады.

2.3. Для объективной проверки олимпиадных заданий, выполненных участниками олимпиады, формируется жюри по каждому образовательному предмету.

2.4. Жюри школьного этапа олимпиады:

принимает для оценивания закодированные (обезличенные) олимпи- адные работы участников олимпиады (после сдачи им «чистовика» чернови- ки аннулируются в присутствии участника олимпиады и при проверке не оцениваются);

оценивает выполненные олимпиадные задания в соответствии с ут- вержденными критериями и методиками оценивания выполненных олимпи- адных заданий;

проводит с участниками олимпиады анализ олимпиадных заданий и их решений по завершению олимпиады по каждому образовательному предме- ту;

осуществляет по запросу участника олимпиады показ выполненных им олимпиадных заданий;

представляет результаты олимпиады ее участникам;

рассматривает апелляции участников олимпиады с использованием видеофиксации;

определяет победителей и призеров олимпиады на основании рейтинга по каждому общеобразовательному предмету и в соответствии с определен- ной квотой;

составляет и предоставляет организатору школьного этапа олимпиады протокол и аналитический отчет о результатах выполнения олимпиадных заданий по каждому образовательному предмету 

Предметные жюри олимпиады возглавляют председатели, которые ут- верждаются оргкомитетом олимпиады.

Председатель предметного жюри олимпиады:

формирует состав жюри и распределяет по параллелям;

утверждает систему оценивания и правила оформления при проверке заданий;

проводит анализ выполненных заданий участниками и представляет в оргкомитет результаты проверки, протоколы жюри, аналитические отчеты;

организует процедуру разбора олимпиадных заданий с участниками олимпиады и лицами, их сопровождающими;

участвует в рассмотрении конфликтных ситуаций;

председатель предметного жюри несет персональную ответственность за качество оценивания работ участников.

